以便以谢一槐弟兄

偶然认识属灵宝库

信主虽然有十年了,尽管我也一直努力寻求,但是圣经很多的奥秘始终无法明白。一次偶然的机会,在微信平台看到一篇《旷野吗哪》的文章,就被它深深的吸引住了。我记得那是 2014 年 10 月份,后来我根据提示就下载了"雅鸽"这个软件。里面的内容太丰富了!良友电台一基督徒的营养宝库:《真道分解》让我对一卷又一卷的圣经,有了新的认识;《与神同行》史述尼牧师精彩的演讲提高我对讲道的兴趣;《旷野吗哪》是我每天都必听的节目,还有《书香园地》、《拥抱每一天》、《长夜牵引》等一个又一个精彩的节目,让我回味无穷。



夙愿成真绝非偶然

最终,良院课程进入我的视野,从启航课程、本科课程、到进深课程,一步步进深,一边学习,一边工作,而且是免费的,真的非常适合我。地方教会没有给我搭建这个平台,但良院却提供了广阔的天地,我真的很感恩!我能修读良院课程,与其说是偶然的机会,倒不如说是神的怜悯和圣灵的引导。接到良院取录通知书,我高兴极了!教会的弟兄姊妹也为我高兴,我也鼓励他们和我一起读。地上的大学我没机会读,属天的大学我可以读了。感谢主,我多年的愿望终于实现了。



求学路痛并快乐着

对我而言,一边要在教会服侍,另一边身负正职是极大的挑战,简单一句话:"痛并快乐着"!四十五岁读神学,真的不如年轻时记忆力好,精力充沛。但这些客观因素并没有吓退我努力追求的心。为了能顺利"过关",12点前我没有睡过觉,我把学习放到工作台,一边听,一边记。

你的鼓励我的动力

当成绩及格时,我欢呼喜悦,积极迎接下一刻的挑战;当成绩不理想我垂头丧气时,是老师一直在鼓励我!感谢主!如果没有老师的鼓励,我真想放弃,实在太难了。感谢我们的主,以便以谢的神常与我同在。面对学习困难,在祷告中得到安慰。每一次考试,我认真预备,仔细思考,终于修完了所有的学科。毕业讲章也顺利通过,感谢主的恩典!



传道人应竭力追求

看着毕业通知书,我潸然泪下! **主啊,我这不配的人,竟然蒙你如此大爱。**正如一首歌所唱:"像我这样的罪魁,主耶稣还拣选了我。我的心最坏,我得罪太多,主你以死来赎我。救我脱离罪的捆锁,领我踏上生命之途。日间云柱引,夜间火柱领,一路吗哪养育我。"我知道毕业了,只是**这一段学习告一段落,还有更重要的学习等着我**。是的,**作为一位传道人,就应该不断竭力的追求**,像保罗所言,"忘记背后,努力面前的,向着标竿直跑,要得神在基督耶稣里从上面召我来得的奖赏。"成为新时代无愧的工人。

欢迎浏览良友圣经学院网站 https://lts38.net, 或 https://lts33.net, 电邮至 school@liangyou.net 联络。